
           

 

 

 

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

🌸春休みの過ごし方🌸 

   ☆「春休みの生活」を読んで、健康安全に過ごす。 

    ☆身の回りの整理整頓をする。 

  ☆４年生で学習したことは、自主学習でしっかり復習をしておく。 

  ☆学習に必要な道具の点検、新学期の準備をする。 

足りないものは補充をする。（授業中に「忘れました。無いです。」という人が多いです。） 

また、必ず記名をする。 

（クーピー又は色鉛筆・のり・はさみ・三角定規・コンパス・分度器・ 

道具箱・習字用具・絵の具セット・リコーダー・けんばんハーモニカなど。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               裏面もあります 

 

春休み ３月２７日（水）～４月７日（日） 

上尾市立中央小学校 

第４学年 学年便り 

令和６年３月２６日（火） 

４年生の１年間、子供たちは様々な学習や日常生活を通して心も体もたくましく成長しました。 

６年生を送る会では、心をひとつにして「翼をください」を歌い、「銀河鉄道９９９」の演奏を行いまし

た。６年生に感謝と応援の気持ちを伝えることができました。 

この１年間は、子供たちは一人一人のよさをハーモニーのように折り重ね、共に成長してきました。そ

して、協力して行動することの大切さを学び、今できることを精一杯頑張れるようになりました。 

 ４月からは５年生になり、高学年としての生活が始まります。子供たちがさらに大きく成長し、活躍し

てくれることを期待しております。保護者の皆様には、いつもご理解とご協力をいただき、ありがとうご

ざいました。これからも子供たちの成長を温かく見守ってください。 

◆５年生で使うノート等は、新学期に学校で注文しますので、用意していただかなくて結構です。 

◆ゆずり葉（総合）ファイル・外国語ファイル・道徳ファイル・音楽ファイル・書写の作品ばさみ・スキ

ルアップファイルは来年度も使用します。学校でお預かりし、新担任から配付されます。 

◆地図帳は５年生でも使いますので、ご家庭で大切に保管してください。 

◆図工の作品を持ち帰った白い作品バッグは、来年度以降も使えるように取っておいてください。 

◆雑巾や赤白帽子等を留めていた洗濯ばさみは、使用する場合もありますのでそのまま取っておいてくだ

さい。 

◆人権作文・標語集を配付しました。５年生で使うので保管してください。 

◆４月の学校納入費の引落日は、１５日です。 
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  保健関係のお願い 

保健調査票と保健関係書類を、本日返却いたしました。 

保健調査票と、綴りのままの保健関係書類をクリアファイルに入れ、茶色の書類提出袋に 

入れて４/９（火）に提出してください。クリアファイルは卒業まで使用しますので、折った 

りなくしたりしないようにお願いします。 

 

 

 

 

※新年度の日程（予定） 

 

４／９（火） １０（水） １１（木） １２（金） 

通常日課３時間 
通学班指導・一斉下校 

通常日課４時間 
給食開始 

通常日課４時間 
 

通常日課４時間 
１年生を迎える会 

始業式  ４月８日（月） ９：３０完全下校  
☆ 通学班で、いつも通りに登校します。 

☆ 登校したら、昇降口近くに掲示された学級名簿を見て新しい教室に入ります。 

☆ 靴は、新しいクラスの靴箱を使います。 

☆ 傘（雨の場合）は、新しい学級の傘立ての空いているところに入れます。 

☆ 新しい学級に荷物を置き、先生が来るまで静かに待っています。 

☆ 教室に来た先生とおおよその背の順を決め、校庭（雨の場合は教室で待機）に整列します。 

持ち物 

○ 上ばき ○連絡帳 ○筆記用具 ○防災頭きん 〇名札  

○ ぞうきん２枚（記名１枚・無記名１枚） 〇ランドセル（新しい教科書などを持ち帰ります。） 

○ 緊急連絡票、個人調査票は新年度に配付します。PTA 役員カードは３月１４日（木）に配付し

ました。４月１２日（金）に回収いたします。ご協力よろしくお願いいたします。 


